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NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI: VÝZVA k uplatnění připomínek k návrhu 
opatření obecné povahy č. OOP/4/XX.2021-Y, kterým se mění opatření obecné povahy č. 
OOP/4/09.2014-6, kterým se stanoví metodika účelového členění nákladů a výnosů a jejich 
přiřazování a určuje se struktura vykazovaných informací 
 
Čj.:  ČTÚ-32 341/2022-611 
 
IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU: 
 
Obchodní firma / název / jméno a příjmení: CETIN a.s. 
 
IČO (bylo-li přiděleno): 04084063 
 
Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty):  Jana Hays, 
jana.hays@cetin.cz 
 
 
DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ: 

Dokument neobsahuje důvěrné informace. 
 

I. Stanovisko k návrhu 
 

Společnost CETIN a.s. („CETIN“) je jedním z největších investorů do infrastruktury pevných a 
mobilních sítí elektronických komunikací v České republice.  

Navržené procento návratnosti vloženého kapitálu před zdaněním WACC s NGA přirážkou na 
úrovni 5,98 % považujeme za velmi nízké. Zejména nezohledňuje aktuálně se rychle měnící 
podmínky na kapitálovém trhu a výrazný nárůst úrokových sazeb pro nově uzavírané úvěry. Z 
tohoto pohledu může být očekáváná návratnost investice při využití navržené míry WACC 
nedostatečně motivační pro realizaci nových projektů. Např. dlouhodobý výnos z investování 
do burzovních indexů odhadujeme na kolem 7 %.  

Vývoj základních sazeb v eurozóně a v České republice je rozdílný. Nicméně, výpočet 
dluhopisové prémie se provádí na vzorku společností, které mají v drtivé většině financování 
v eurech a jejich sídla jsou v rámci eurozóny. Tudíž dluhová prémie se pro ČR a financování 
v CZK může lišit a nemusí odpovídat realitě kapitálového trhu v ČR.  

S ohledem na míru harmonizace způsobu výpočtu míry WACC v rámci Evropské unie 
považujeme za potřebné, aby se na evropské úrovni otevřela revize příslušných usměrnění.  

 
 

 

 

12. 8. 2022 

Jana Hays, manažer regulace 
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